

# TZUCHI FOUNDATION

**天主教嘉義教區神父修士參訪慈濟**  
84.08.08 天主教嘉義教區主教劉振忠及九位神父和修士，今天上午參訪慈濟志業體，這項活動今年被列入天主教每年舉辦一次的「共融生活營」項目中。劉主教認為，慈濟不僅在台灣，甚至是世界各地皆發揮了影響力，所以藉此機會特來了解。

看過委員、慈誠隊、大專青年、高中和國中小學生融為一體的營隊，主教對於年輕朋友的活潑有禮和慈濟世界不分年齡、階層皆能受教的情形，留下深刻印象；一位神父表示，他曾聽過委員現身說法「渡」的錄音帶，至今仍記得浴佛的故事。

童精進班於台中分會，以「美化生活，看哪！我們可以做什麼？」為主題，讓小菩薩學習環保概念，透過生動的遊戲，體會「最簡單的生活，最深的法」。

當日活動安排有整潔、擺飾、歸類三大單元，採攻站方式進行。小朋友動手擦拭灰塵、整理蒲團、歸類家具。並學習綠化環境、美化居家空間，以及自理生活、灑掃應對進退的禮儀，體驗做家務的辛勞。

## 天主教嘉義教區神父修士參訪慈濟

84.08.08 天主教嘉義教區主教劉振忠及九位神父和修士，今天上午參訪慈濟志業體，這項活動今年被列入天主教每年舉辦一次的「共融生活營」項目中。劉主教認為，慈濟不僅在台灣，甚至是世界各地皆發揮了影響力，所以藉此機會特來了解。

看過委員、慈誠隊、大專青年、高中和國中小學生融為一體的營隊，主教對於年輕朋友的活潑有禮和慈濟世界不分年齡、階層皆能受教的情形，留下深刻印象；一位神父表示，他曾聽過委員現身說法「渡」的錄音帶，至今仍記得浴佛的故事。

在參觀慈濟醫院之後，劉主教將一幅耶穌像贈予證嚴上人結束此行。

## 首屆高中生營打開心門真誠相待

84.08.08 首屆「高中生智慧、愛學習營」八月五日至八日在靜思精舍舉行。有來自全省四十一所學校的七十二位高中職生和十九位老師參予。

為幫助高中生建立正確的人生價值觀，促使師生親密和諧，慈濟首次針對高中職學生及教師舉辦一梯營隊活動。課程內容包括「青春心語」、「快樂的高中生」、「談青少年的生涯規畫」及「師生之間談表達與溝通」……等。

潘國揚師兄在「青春心語」時間，提醒眾人，不要

從與別人比較中來定位自己，要珍惜自己所擁有的；接著，進行家庭治療模式。

「你現在站的位置並不重要，重要的是你所朝的方向。」楊薇老師談青少年生涯規畫時，開宗明義點出生涯規畫的精義。接著，楊老師為眾詮釋生涯規畫四步驟：知己、知彼、抉擇和行動。

活動第三天，全體學員到榮民之家關懷輕癱病房。

## 大陸中國佛教協會副會長明暉長老參訪慈濟

84.08.09 今天上海龍華寺方丈暨圓明講堂住持明暉長老，在埔里玉佛寺印德法師等十餘人陪同下，參訪靜思精舍。證嚴上人親自引領參觀志業體建設及夏令營隊。

現任大陸中國佛教協會



首屆「高中生智慧、愛學習營」於靜思精舍舉行，全省有四十一所學校的師生參與。課程內容皆以建立師生正確人生價值觀為要。